

ТЕАТР

В новом сезоне, который открыл Московский камерный музыкальный театр, зрителей ждет немало премьер. «Последняя любовь Казановы» — эту работу молодого композитора из Ленинграда Ирины Цеслякевич по драматическому этюду Марины Цветаевой «Конец Казановы» театр предполагает показать в конце августа. Готовится еще одна премьера — опера Михаила Вайнберга «Поздравляем!» по одноименной пьесе Шолома Алейхема. В сентябре театр приглашен на Западно-берлинский фестиваль искусств. А в октябре москвичи покажут свои лучшие спектакли на гастролях в Астрахани.

В субботу, 13 августа, театр показывает комическую оперу «Скупой» В. Пашкевича. 14 августа — «Историю солдата» И. Стравинского.

12 АВГ 1983

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва